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Kapitola první

Současnost

V Americe ještě pořád existují tajemství. Navzdory 
hustotě osídlení, internetu, moderní policii a usta-

vičné vlezlosti kamer v mobilních telefonech zůstávají 
napříč tímto ohromným státním útvarem celé úseky kop-
ců a údolí, které jsou převážně neobydlené. Neprozkou-
mané. Kam zvídavé oko ještě neproniklo.

Lidské, ani upíří.
Ahmare, pokrevní dcera Ahmatova, řídila auto nocí, 

sama na dálnicích, jež stoupaly a klesaly vzedmutým te-
rénem Appalačského pohoří. Byla už daleko od caldwel-
lu ve státě New York, dobrých sedm hodin cesty a těsně 
u cíle. Zastavila jen jednou u benzinové pumpy, aby do-
tankovala. Změřila si čas. Osm minut od zasunutí kredit-
ní karty až do uzavření zátky benzinové nádrže.

Lidský muž, který činil totéž se svým motocyklem, se 
na ni díval, prodléval pohledem na jejím těle, jeho se-
xuální hlad byl v ostrém světle zářivek naprosto zřejmý.

Když se k ní přiloudal, frajersky a naparovačně, uva-
žovala, jestli ho nemá vykastrovat, aby se ho zbavila 
a zároveň prokázala službu veřejnosti.

Ale nemohla si dovolit zdržení – a především si něco ta-
kového sice představovala, ovšem nebyla rozený zabiják.

O tom se poučila z vlastní zkušenosti.
Ten chlípný parchant si však zasloužil ponaučení, 

a kdyby byla nastavená jinak, pak mohla zastoupit právě 
takový osud, který by mu ho udělil. Upíři byli živočišný 
druh mnohem vyšší než ty bezocasé krysy, takže by bylo 
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dílem okamžiku, než by ho přemohla, odtáhla za budovu 
benzinky a vyndala lovecký nůž.

S lidmi byl však ten problém, že představovali vpád 
ne-smrtícího hmyzu, jako mravenci, co se vetřou na ji-
nak zábavný piknik. A to poslední, co potřebovala, byla 
parta – v jakémže je to teď státě – v Marylandu? – poli-
cajtů s jižanskými přízvuky, co ji s blikajícími světly za-
stavují o patnáct kilometrů dál na dálnici za vážné ublí-
žení na zdraví, protože zřízenec z té prosklené krabičky 
polepené inzeráty na loto ji s určitostí identifikoval.

což by nebylo nic těžkého. Černovlasých žen vyso-
kých metr osmdesát a černě oblečených, které zastavují 
ve tři ráno u benzinové pumpy, není mnoho. A bezpeč-
nostní kamery nepochybně zachytily poznávací značku 
jejího exploreru.

Takže jo, místo aby jednala, sdělila člověku se skvělý-
mi nápady, že bude lepší jít do prdele než jít po ní. Pak 
nastoupila zpátky do svého SUV a vrátila se na dálni-
ci, přičemž rozjímala o tom, jak její schopnost překonat 
agresivitu v zájmu vyššího cíle spadá jako další položka 
do dlouhého seznamu rozdílů mezi Homo sapiens a upíry: 
příslušníci jejího druhu si většinou počínali racionálněji.

Ačkoliv možná tato vlastnost nebyla vrozeným roz-
dílem mozkového ustrojení obou druhů, ale spíš násled-
kem mnohem delší životnosti upírů. Pokud žijete dost 
dlouho, obvykle vidíte věci z lepší perspektivy. Zůstává-
te zaměřeni na své cíle. chápete, že současná oběť přine-
se v budoucnu desetinásobný zisk.

Čímž se vysvětlovalo, proč hodlá dostat svého daleko 
mladšího bratra z kobky vojenského diktátora.

Nad hlavou jí sametově černou oblohu proťal blesk, 
a právě když na přední okno zabubnovaly kroupy jako 
kuličky vysypané z pytlíku, zazářilo ve světle reflektorů 
auta zelené a bílé značení sjezdu.

Odbočila z mezistátní dálnice a pokračovala po řadě 
silnic, které byly čím dál užší a zanedbanější. Když o de-
set minut později sjela na prašnou cestu, zuřila letní bou-
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